

海洋公園遊記

星期六，爸爸和朋友一起帶著我們全家人去海洋公園玩，一路上大家在車上有說有笑，十分開心。

抵達目的地之後，大家開心的手舞足蹈，我們先去水晶城堡看戲，看到一半，突然出現一段很搞笑的劇情，觀眾都哄堂大笑。

接著，我和爸爸去玩雲霄飛車，

車子先慢慢爬坡再快速的往下衝，最後轉了半圈，我的心臟都快跳出來了，安全到站以後，匆忙的去尋找夥伴們，我們嘰哩呱啦的討論下一站的行程該去哪裡時，天空下起了綿綿細雨，我們趕快跑到一旁的小公園去躲雨，我和夥伴先玩彈跳床、鬼抓人。天空中的烏雲散去，

露出微微亮光終於放晴了。然後，我們到美食餐廳，我點了一份海洋寶寶餐，它的飯是螃蟹造型非常美味，飯後甜點是土耳其冰淇淋，好玩又好吃。

今天和夥伴們玩了一整天，回程的車上大家都呼呼大睡，大家都累壞了呢！（三年級）

中正國小／陳紹恩

台南小吃

台南勝利國小／林其融

台灣有豐富的美食，其中最具有本土特色的是小吃，而小吃充斥在台南的大街小巷中，因此，被稱作美食之都。

何謂小吃，是具有當地特色與歷史文化融合而成的食物。像是台南牛肉湯，它的煮法非常特別，先把牛骨熬至滾燙的湯倒在新鮮的牛肉上，由紅至粉色再轉變成灰色後，如此一來，肉質才嫩而不乾，讓人口水直流。它的吃法也十分講究，先將肉沾上特製醬料，再配著飯吃，入口不像飯粒那般硬，而是有著牛肉柔軟又多汁的包覆，口感更佳！

全部小吃裡，具代表性的，大概就是臭豆腐，相傳有位賣臭豆腐的商人，忘記他的豆腐放在桶子裡，一放就是三天，讓豆腐極臭無比，炸過後，卻意外之外的好吃，就這樣流傳至今，搭配酸甜辣三位一體的泡菜，是讓人又愛又恨的特色小吃。

如果你有機會來台南，一定要趁著空閒時來吃吃看這些歷史沉澱下的好滋味。（五年級）

旅行快樂多

台東南王國小／潘佩宜

有很多事情會讓人感到快樂，例如：助人、登山、旅行、分享、唱歌、跑步、健走……都能讓人感到快樂，其中最能讓我快樂的事情是「旅行」。

一開始媽媽說要帶我去旅行，我都會和媽媽說：「我想在家上網，不想出門。」而媽媽就會生氣的說：「好不容易放假，就是要出去走走。」於是只好心不甘情不願的整理好東西，就陪著媽媽出門了。

媽媽帶我去墾丁玩，我們到達墾丁後已經四點了，於是媽媽就帶我到墾丁大街逛逛，那裡有非常多好吃的，有燒烤、炸雞、烤魷魚……都是我愛吃的東西。我們還去海邊玩水上摩托車，真的超刺激，還打水仗，晚上回酒店，還吃了烤肉超開心，而且心情也非常放鬆、快樂。

回到學校，我和同學分享了我去旅行的事，原本不喜歡旅行的我，自從媽媽帶我出去旅行後，我就喜歡了旅行，我發現旅行是一件很快樂的事，我希望可以把旅行的樂趣分享給同學，同學也能多多出門旅行，讓自己的生活不再只是局限在自己。（五年級）

我是小小說書人

最近學校新的圖書館終於蓋好了，老師要我們選一本書來跟同學們分享，我選的書叫做小紅鞋，是一個很有趣的故事喔！

故事的開頭是一個叫做嘉蓮的小女孩，因為媽媽生病，家裡窮得沒有錢買鞋子穿。之後有一個很好心的婆婆看她可憐就送她一雙紅色的舞鞋，嘉蓮好喜歡這雙鞋。但是之後又有另外一個有錢的老婆婆要收養嘉蓮，還把紅鞋燒掉。所以嘉蓮雖然過得很舒適的生

活，但是她還是很想念那雙紅鞋。有天有錢的婆婆因為眼睛不好，所以又買了一雙小紅鞋給她，嘉蓮高興地到處都穿著小紅鞋，甚至老婆婆生病需要別人照顧時，都還穿著紅鞋出去參加舞會，結果老婆婆就因為生病沒人照顧而過世了。

天使覺得嘉蓮太愛慕虛榮，就罰她一直跳舞，跳到她受不了了，跑去割子家裡，請他幫忙嘉蓮解決煩惱，所以他就把嘉蓮的

腳砍掉了。

斷腳跟著紅鞋跳啊跳得跳走了，嘉蓮後來雖然沒有了腳，但是過著開心滿足的生活。

這個故事告訴我，不要因為想要的東西，就把自己該做的事情忘記了。社會課也教我們需要的時候再擁有就好，不要總是想要更多東西，真是上了寶貴的一課哇！（四年級）



明恆國小／林俊諺



勇闖特訓

臺南市崇明國小／蘇于捷

因為在十一月九號這天，是合唱團比賽的日子，所以老師找來合唱團的團員們請了兩節課的公假，讓我們專心練習，結果那一天我們度過整整兩個小時又四十分鐘的合唱團團練時間，也讓我們因此得到很多的練習機會。

我們在合唱團教室裡，除了練習唱歌，還要練習發聲，各式各樣古怪的練習，都讓我感到莫名其妙，像是學公雞叫，練習唱音階，快吸快呼，大口吸氣並像氣球不斷吐氣出來，各種奇特的練習可以說應有盡有，而且該做的事情每一件都做過很多次了；練習走上台階，演唱指定曲：快樂真快樂，再唱自選曲：愛的真諦，老師就像魔鬼帶領我們進行永無止境的練習，當我們好不容易坐下時，每個人的腳底板一片通紅，我們都覺得已經累得站不起來了。

比賽當天，我一大早就起床了，趕到學校，我馬上跑到音樂教室，找老師綁頭髮、噴髮膠，接著，我們就一路反覆練習到九點，直到搭上游覽車，大家一路開心聊天，不久，抵達虹韻文化中心，我們滿懷自信的挑戰比賽，而校長也稱讚我們唱得很動聽，還吃到校長請客的麥當勞餐點，最後我們贏得優等的好成績，為合唱比賽畫上精彩句點。

經過這次比賽，我的比賽紀錄中，又可以再多加上一項，總算付出的辛勞有所回報；此外我知道我們合唱團還有很大的進步空間，我也體會到我們需要更多的練習開發無限的潛能。（五年級）